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ANNEXE (4 rendre avec la copie)

Diagramme de phases méthanol-pentane REEL

Ordonnée : température (°C)
Abscisse : fraction molaire en méthanol xm.

75

60

45

30

15

Diagramme de phases méthanol-pentane SIMPLIFIE

Ordonnée : température (°C)
Abscisse : fraction molaire en méthanol xm.
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Dessiner la formule topologique du 3-chlorobutanal

¢

Nommer la molécule suivante

ot
- ’ i ’ .
Y\A S,mw/uxw\-z,i_ch&,
Ok

Nommer la molécule suivante

A

21 > 4

/t.%/‘?—& q’e,\“"‘ 2.eqn- 2-0one _ (dt\;'u prer . )

Définir le terme «Couple d’énantioméres » et donner un exemple de tel couple.

= .
(/) 2 ks uslos NSO wet’(ﬁw-)cu%a jﬁ’ \"’m"\i/: dors en aurelr p’ieﬂ/\

/

LHL'(ME ; CH“—(’KD
{7, & oS
; / ¢ Iy .

1. Représenter la molécule en utilisant la projection de Newman imposée.
2. Indiquer les configurations des atomes de carbone stéréogéne.

=
H Qe -
%_ / /
‘ — > S G s (:,—H > -H
hC” T NH \u Vi
C/H) 2 / W
~F> - CZle )-¢7H >'H
\h
H
1. Indiquer les relations de stéréoisomérie entre ces molécules (sans justification).
2. Existe-t-il un autre stéréoisomeére de configuration ? Si oui, le représenter. Sinon, justifier.
B V/ B * .
Hy & ~ CH. 2C mguo vos—
/f& 7 S7mri.h\l okena_
@ H,C H . .
H I CH;, // 3 I =" -zxt}\vu;k Avf\

((—Q/Q&l eAcedn’ .
= Zlon 2 getivoman
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Ecrire le schéma de Lewis des entités suivantes en indiquant I’ensemble des doublets et éventuellement les charges et
lacunes (Numéros atomiques : Zs =5, Zc =6, Zn =7, Zo = 8, Zr = 9, Zs = 16) (chercher les réponses au brouillon)

BH3 NHs* co BH4
o H H H|
2 | _ ©_® o
Ho—nN —H CEB| H—B-H
" / \ H ‘ ® ( |
% H
CHs NO3” NO;* NO>"
o 72 -
e il > = i
n— C —H \NC’D \/O:%J': > o~ N=2
\ &
\¢\ (9 ./\C'/ \O/ @

Ecrire les formules mésomeéres du composé suivant :

e & _
- Cla — QL.

kf o\ el % o
(,DNL - - '\T) (DL - g )
Peut-on obtenir le produit indiqué a partir des réactifs ? Si NON, comment faudrait-il opérer ? SI OUI, expliquer.
0 OH

Peut-on obtenir le produit indiqué a partir des réactifs ? Si NON, comment faudrait-il opérer ? Sl OUI, expliquer.

; ?
OH  ET  /on e /?/ (o)
(/> a (Cv\‘&i,uf fx:f

H'}Qt} cononke ' mmd—m« &,JJ_L Qm&,\
& %,J/ \ma\i‘(u&" on ey accd

1y 1



Peut-on obtenir le produit indiqué a partir des réactifs ? Si NON, comment faudrait-il opérer ? SI OUI, expliquer.

/g -
o=

Lﬁ s & }:ﬁfc A dich ok
o Pc{‘;\/ do e Aakde .&(b‘;)o’\ cC / /ﬁ/ SN /t\(/

mal> Ao Pe,«/\r O Lo Qiedson on 72
A}OJ' A D_SO‘_‘ »/k "—J:OL‘A (rf’ac\{( 7 (zfn(tuvf Joj\f\M)

Peut-on obtenir le produit indiqué a partir des réactifs ? Si NON, comment faudrait-il opérer ? Sl OUI, expliquer.

B = //‘BQ ("Not/
e« P
A .
Gickon Niwimn -0 Aeod o ot w&;q?&qt
_ IC elechghula <‘0f<) - M‘jgw per L eleodok amoct

Peut-on obtenir le produit indiqué a partir des réactifs ? Si NON, comment faudrait-il opérer ? Sl OUI, expliquer.

?
@/MQBF ET /W/C . W_ > /\@) (wow

CMW«&L o OH .)

(\anvu‘(,QEg /Q:Lu)p

Ctee

Ciadion C- K l-§
=» {C'é‘&cl a@&. (0w = Jlophes Al K—BZH

Peut-on obtenir le produit indiqué a partir des réactifs ? Si NON, comment faudrait-il opérer ? Sl OUI, expliquer.

AL PCW ds i

= \QL{J‘QW HLS{)L] per HB3- /

—

-12-



1. Recopier le mécanisme en le corrigeant (doublets et/ou fleches manquants, molécule erronée, ...).
2. Indiquer le type d’etape (Addition/Elimination/Substitution/Acide-Base).

(‘.

CaHs H +H CeH5><H
\n/ O @<CN HO CN
-t

Pm o\\g}‘s m‘:}jez
CeHs

H OH
CN N\
T . O‘——\/\——/@CN
ool C/ " & (4 C phatn

e Jiods

Prototropie / w A B " S (}f\cf&.__ oL X_L\,L @
? EL XC?; Cotls

6H5 O
5]
+
784 2 0 At
HO
HO CgHs CegHs

CeHs

L N\g,, B eyt @) Mg
6 \L!/h + \Cz=w | = 3 z/\Ci:\n o ?écaw
St 6 @L, =k

HC, \OH /\o—'__J\c
o/ . CeHy hs(' &
> 6 N
H / >z
5 Clly HOQy v
ey
[9)
Uil LD(/A/ Ho(,
e, o e
= +  (C=n
H \C H "
o 6"y / Lé‘(s’ N
= o4 o L
gnde

ONL ,gv(,o’te,« o

)

:Gc'-&cc\lv%;@

513«



Soit la séquence réactionnelle suivante :

Indiquer I'étape concernée sous la forme « i -» j » et proposer un réactif pour réaliser cette conversion.

Etapei->j

Réactif ?

Séquence Lemieux-Johnson

D in g

0D, o NalQ,

Oxydation 6 — + 003 daeo pTiM
Réduction T B L(AQH(1 2 MLLYNMJ/)
Protection A s B Aocnnd  ds La <r€;</‘¢~uu.rz._
Déprotection §T— 6 LAH,

Elimination

Bore fote . (m2)
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